

FSR-Sitzung vom 01.03.2021

Anwesende FSR-Mitglieder:

- Cedric-John „Bob“ Martens
- Lars „Dramos“ Michel
- Marcus Funke
- Valentin Aurich
- Richard Gericke
- Peer-Winfried Winkler
- (assoziiert) Jessica Obst

Weitere Teilnehmer: -

Tagesordnungspunkte:

- Umzugsstand
- E-Mails

Beginn: 16:10 Uhr

Ende: 16:27 Uhr

Umzugsstand

Alle Inhalte wurden überiegend verpackt bis auf die Gegenstände, die nicht in die Kartons passen. Das schließt unter anderem ein: Grill, Schränke, größere Möbel (z.B. Couch).

Aufkleber zum Abstellen im neuen Gebäude müssen noch auf die Kartons beklebt werden.

Was es dem Grill angeht, dessen Schlüssel wird dem Sekretariat übergeben.

E-Mails

Mario Frank hat nach den Schließfachschlüsseln gefragt. Weil Bob diese in eine der Kisten verstaut hat, wird er dafür sorgen, dass diese Schlüssel bei ihm ankommen.

Eine Mail vom European Law Student Association hat einen Förderungsantrag an uns gestellt. Dieses Thema sollte aufgrund größerer, finanzieller Fragen bei der VeFa erneut angesprochen haben, zusammen mit dem FSR Jura.

Ende: Die Sitzung wurde 16:27 Uhr beendet.